Kycok npoBoJioku JJiuHON 1 M pa3pe3ayiv Ha 2 paBHbIe
yactu. KakoBa nauna oaxou yactu?

Pemmenune:1m=10 am.
Torma 10 1M : 2 =5 oM.

O T B e T: IJIMHA OTHOI'0 KYCKa — S M.

Kycok npoBoJioku JjauHoi 1 M pa3pe3ayu Ha 3 paBHbIe
yactu. KakoBa 1jimHa oqHoOi yacTu?

Pemennue:

IMm:3=—m.

L

O T B e T: JJIMHA OTHOI'0 KYCKa — __ MeTpa.
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Kycok nmpoBoJIOKH JJIMHON 2 M pa3pe3ajv Ha 3 paBHbIe
yactu. KakoBa nauna oagou yactu?

Pemenmnue:

2M:3=%M.

O T B e T: IJIMHA OTHOI0 KYCKA — 2

—_ MeTpa.
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IIpounTaiite IpoOb, HA30BUTE

I ICIJIHMTCIJIbL M1 SBHAMCHAQTCIIDb

JACITIITHMMMOC MM JACJIIATCJIDb

7 19 | 3 17

15 31 22 54 20
9 32 14 25 13

43 129 87 68 71
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BAPUAHT 1

yucnurtenb: aenuvmoe:

3HAMEeHaTeJlb.
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BAPUAHT 1

€ a) natb BoCbMBbIX:

0) ABeHaguaTb COPOKOBbIX:

B) NATbLAOECAT CeéMb COTbIX.
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CPABHUTE JIPOBU
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J/IBe paBHbIE 1014 B

Pesyabrar aejieHus
HATYPAJbHBIX YHUCEJ

- KaKOBBI JUIMHBI 0TPe3KOB AB u CD? l

- HA CKOJIBKO YacTe! pa3esieH Kax/IbId U3 ITUX OTPE3KOB?

- YyeMy PaBHA IVIMHA OJTHOM YACTH B KAXK/JAOM cjay4ae? l
- KAKMM 00pa30M MOJIyYeH KaKIAbIA U3 BbIACJICHHBIX OTPE3KOB? l
- YeMy PaBHBbI JJIMHbI BbIACJICHHbIX OTPE3KOB? l

2
- KaK M0JIy4aeTcs Apodb < B IEPBOM CiIy4ae H KaK BO BTOPOM?




S

yucaumens ! 0eIUMOE
3HAMEHAMmEeb 6 oeiumerto
QUCTIUMNETb CMOJIbKO PABHBIX 00.1€ll
83571l
Ha CMOJIbKO PAGHBIX 001ell
3HAMEHAmMe b pazoenunu eOuHuuy

Y




1) Umobwvt noaywums dpobs ™  nado edunuyy pazdenums HaA N pas-
n

Hoix wacmeu (0oneil) u é3ams m maxkux wacmeil.

2) Umobwut nony+ums dpobs M  nado wucno m pasdenumes HA@ YUCAO N.
n



